
LENDÜLET SZABADIDŐS ÉS REKREÁCIÓS SPORT  

EGYESÜLET ALAPSZABÁLY 

BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK 

Jelen okirattal az alapító tagok, külön jelenléti íven rögzített természetes személyek a 

LENDÜLET SZABADIDŐS ÉS REKREÁCIÓS SPORT  EGYESÜLET néven társadalmi 

szervezetet, egyesületet kívánták létrehozni, illetőleg jelen egyesületre továbbá a Sptv. 

Rendelkezéseit is alkalmazni kívánják, így az egyesületet sportegyesületi jellegével együtt 

kívánják nyilvántartásba venni, így a jelenleg hatályos 2011.évi CLXXV. törvény és a 

2004.évi I. törvény rendelkezései szerint az egyesület Alapszabályát jelen okiratba kívánják 

foglalni. 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

Az egyesület neve: LENDÜLET SZABADIDŐS ÉS REKREÁCIÓS SPORT  EGYESÜLET  

Az Egyesület rövidített neve: LENDÜLET EGYESÜLET 

Az egyesület székhelye: 6782 Mórahalom, Honvéd u. 8. 

Az egyesület időtartama: az egyesület határozatlan időre jött 

létre. 

Az egyesület közvetlenül politikai tevékenységet nem folytathat, pártoktól független, anyagi 

támogatást részükre nem folyósíthat és egyéb befolyást sem szerezhet. Továbbá az egyesület 

sportegyesületi jellege alapján a sportról rendelkező jogszabály előírásai annak hatálya alatt 

kíván működni, arra vonatkozó előírásoknak is eleget tesz. 

AZ EGYESÜLET JOGI JELLEGE, CÉLJA, 

TEVÉKENYSÉGE 

Az egyesület jogi jellege: 

az egyesület jogi személy 

Az egyesület tevékenysége körében a sport utánpótlás nevelésével, igény esetén 

versenyeztetéssel, a sporttevékenység működésének elősegítésével, sportágak 

ismeretterjesztésével, oktatások szervezésével, gyermekek nevelésével, edzések tartásával, 

versenyeinek lebonyolításával, sportlétesítmények fenntartásával, azok technikai 

lehetőségeinek fejlesztésével kíván foglalkozni. Egyben egyesület ezen sporttevékenységek 

és ahhoz kapcsolódó egyéb tevékenységek elősegítésével, művelésével foglalkozó tagok 

önkéntes társulásán alapuló, ezen tevékenységeket koordináló, valamint a hasonló célú hazai 



és nemzetközi társaságok, egyesületek, társulások közötti kapcsolatok fejlesztését elősegítő 

társadalmi szervezet. 

Az egyesület a vonatkozó sportról rendelkező jogszabályi előírások alapján 

sportegyesületként jön, jött létre, így a vonatkozó jogszabályi előírásoknak is eleget kíván 

tenni. Ennek keresetében az egyesület a sporttörvény hatály alatt alaptevékenysége 

kifejezetten a sporttevékenység szervezése, a sporttevékenység feltételeinek megteremtése, a 

versenyeztetési lehetőség megteremtése, biztosítása. Egyben az egyesület rögzítette, hogy 

minden a sporttal össze nem függő tevékenységét, a sporttevékenységgel összefüggő 

kereskedelmi tevékenységet, így akár a sportegyesület vagyoni értékű jogokkal kapcsolatos 

hasznosítást is kizárólagosan kiegészítő tevékenységként folytatja. 

Az egyesület célja: 

Az egyesület kifejezetten a sport keretében utánpótlás neveléssel, edzések biztosításával, 

esetlegesen a sportolók versenyeztetésével, versenyek rendezésével, lebonyolításával, 

oktatásával, fejlesztésével kíván foglalkozni. Egyben ennek körében a sport keretében 

kifejezetten versenyeztetéssel, versenyzők részére edzések biztosításával, a sportág fejlődését, 

történetének bemutatásával, valamint az egészségügyi helyzetükből eredő hátrányos helyzetű 

személyek sportolását is elő kívánja mozdítani. 

 

Továbbá a sport keretében az edzések biztosításával, az edzések lehetőségeit, technikáját 

kívánja az egyesület végezni, fejleszteni. Egyben az egyesület céljai között a Mórahalom és 

környéki versenyzők, sportolók edzéseinek biztosítását, versenyeztetését is biztosítják, 

valamint a továbblépés keretében a minőségi fejlődési lehetőséget vállalják biztosítani. 

Továbbá a sportolók esetében, a tenisz vonatkozásában, annak körében az edzések további 

hatékonyságát kívánják fejleszteni. A tömegbázis növelése érdekében a sportággal 

ismerkedő, kezdő gyermekek testedzéseihez és a haladó képességű sportolók, versenyzők 

részére is vállalnak ismertető anyagokat biztosítani, fejlődésüket elősegíteni. 

Ennek keretében mind a kezdő sportolók, gyermekek edzéseit, illetőleg a további versenyzők 

esetében is vállalja az egyesület megtartani, a sportolók sporttevékenységének gyakorlását 

elősegíteni. 

Ennek alapján az egyesület vállalt céljai elérése érdekében az alábbi tevékenységeket végzi, 

egyben kifejezett tevékenységének tekinti: 

 



Az egyesület rögzíti, hogy céljai, tevékenységei gyakorlása keretében kifejezetten és 

elsődlegesen: 

- a sporttevékenységet folytató személy, sportoló részére a biztonságos sporttevékenység 

folytatásához szükséges feltételek biztosítása 

- a sportoló, versenyző részére az eredményes sporttevékenységhez szükséges felkészülési, 

versenyzési lehetőségek biztosítása, feltételek megteremtése 

- a sportlétesítmények használata és annak felmerülő működtetése 

az egyesület ezen túlmenően minden további célja, tevékenysége kiegészítőnek minősül. 

- a  sport vonatkozásában utánpótlás-nevelést, a versenyzők lehetőségeinek biztosítását, a 

versenyeztetés megoldását kívánja elősegíteni, biztosítani. 

- továbbá a versenyeztetésekhez szükséges egyéb szükséges kapcsolódó technikai, anyagi, 

elméleti lehetőségeket kívánja biztosítani, így edzések lehetőségeit, annak pályák, edzők és 

egyéb technikai részleteket biztosítva, versenyeztetés megoldásának, lebonyolításának 

biztosításával. 

- a sport mind elméleti, mind az ahhoz szükséges technikai sportszerek fejlesztését, annak 

széles körű megismerésének elősegítését 

- a sport, egyben mind a versenysport, mind a testnevelés keretében egészségmegőrzés széles 

körű ismertetése, népszerűsítése 

- a sporttal kapcsolatos jogszabályok szélesebb körű ismertetése, illetőleg azok betartására 

való felhívások, ezzel kapcsolatos eljárások, azok módosítása során való részvétel 

- sport versenyek megszervezése 

- sport oktatások, edzések megszervezése, mind amatőr jelleggel, testnevelés, szabadidő 

eltöltése, mind versenyeztetés szintjén is 

- iskolákkal, testnevelőkkel, más egyesületekkel való kapcsolattartás, szakmai ismeretek 

átadása, továbbképzésekben való együttműködés 

- sportági személyek képviselete, részükre történő ismeretfejlesztés 

- az arra rászoruló rétegek esetében sportolási lehetőségeik elősegítése, mind ismeretek 

átadása, mind technikai jellegű sportszerek biztosításával 

- tagjait folyamatosan tájékoztatja a távlati és időszerű fejleményekről, szakmai 

elgondolásokról, fejlesztési célokról, kiemelt szakmai célprogramokról, döntésekről, 

szabályozásokról. 

AZ EGYESÜLET TAGJAI  

A TAGOK JOGAI ÉS 



KÖTELEZETTSÉGEI 

A tagsági viszony keletkezése: 

Az egyesületet az alakuló ülésen megjelent alapító tagok, természetes személyek hozták 

létre, akik a későbbiek során is az egyesület rendes tagjainak minősülnek. 

Az Egyesületnek rendes Tagja lehet bármely Magyarországon élő vagy tartózkodó 

természetes személy, illetőleg társaság is. Kiskorú Tagok esetén a tagsági viszony 

létrejöttéhez törvényes képviselőjük hozzájárulása szükséges. Egyben tagsági jogviszony 

vonatkozásában tag az lehet, aki az egyesület alapszabályzatát elfogadja és ennek alapján, 

ismeretében az egyesület részére belépő nyilatkozatot tesz. A rendes tagság a Tag belépő 

nyilatkozatával és annak egyesület részére való eljuttatásával veszi kezdetét. Ennek körében 

az elfogadó nyilatkozat alapján a tag felvételét az egyesület elnöksége fogadhatja el, egyben 

megállapítja a személy, társaság, tagsági jogviszonyának létrejöttét, a felvételről való 

döntésre az elnökség jogosult. 

Az egyesület rendes tagjait egyenlő jogok illetik meg, egyben az egyesület természetes tagjai 

jogaikat személyesen vagy meghatalmazott útján is gyakorolhatják, illetőleg az egyesület 

rendes szervezeti tagjai jogaikat megfelelő meghatalmazás alapján azon személyek útján 

jogosultak. 

Az Egyesület pártoló Tagja lehet bármely más személy, társaság, aki hozzájárulásaival segíti 

az Egyesület munkáját, céljainak elérését. A pártoló Tag hozzájárulásának minimum összege 

a rendes Tagok által fizetendő mindenkori éves tagdíj mértékével kell, hogy megegyezzen. A 

pártoló tagság a belépő nyilatkozatának Elnökség általi elfogadásával jön létre. 

Tiszteletbeli Tag az Egyesület tagjainak tiszteletbeli tagként való felvételről rendelkező 

döntés - és annak a tiszteletbeli tag általi elfogadás esetén - annak alapján az a személy, aki 

különleges szolgálatokat tett az Egyesületnek, az egyesület céljainak elérését kiemelkedően 

segítette. Ennek alapján a tiszteletbeli tag felvételéről az Egyesület tagjai határoznak, 

döntenek. 

A rendes Tagok jogai és kötelezettségei: 

a) jogosultak az Egyesület tevékenységében és rendezvényein részt venni, valamint céljai 

elérésében közreműködni; 

b) választhatnak és választhatók; 

c) tagdíjfizetésre kötelezettek ( évente két alkalommal, tárgyév március hó 31. napjáig az 

éves tagdíj felét, míg tárgyév június hó 30. napjáig az éves tagdíj második felét ) 



d) kötelesek az Alapszabályban meghatározott kötelezettségeiknek eleget tenni. 

Kizárólag az Egyesület rendes Tagjai rendelkeznek szavazati joggal az Egyesület 

Közgyűlésén és kizárólag ők választhatók meg tisztségre az Egyesület Elnökségében is. 

A társaság tagjai választhatóak tisztségekre, ennek körében a kiskorú tagok is szintén 

választható, azonban vonatkozásában olyan korlátokkal, amely tisztség nem jár képviseleti 

vagy bankszámla feletti rendelkezési jogosultságokkal. Egyben ezen jogosultságokkal a 

kiskorút meghatalmazni sem lehet, ezen lehetőséget az egyesület kifejezetten ki kívánja 

zárni. 

A pártoló Tagok jogai és kötelezettségei: 

a) jogosultak az Egyesület tevékenységében és rendezvényein részt venni, valamint céljai 

elérésében közreműködni; 

b) szavazati joggal nem rendelkeznek; 

c) kötelesek az általuk vállalt hozzájárulást megfizetni. 

A tiszteletbeli Tagok jogai és kötelezettségei: 

a) jogosultak az Egyesület tevékenységében és rendezvényein részt venni, valamint céljai 

elérésében közreműködni. 

b) szavazati joggal nem rendelkeznek 

c) az egyesület alapszabályban vagy az egyesület okirataiban a tiszteletbeli tagokra 

vonatkozó kötelezettségek betartása, eleget tétele 

A tagsági viszony megszűnése: 

A tagsági jogviszony megszűnik: 

- kilépéssel, 

- kizárással, 

- halállal. 

Az Egyesületet elhagyni szándékozó Tag az Elnökséghez intézett bejelentéssel kiléphet az 

Egyesületből. A kilépés napjaként azon időpontot kívánják meghatározni, amikor a kilépés az 

egyesület elnökségéhez, az elnökhöz beérkezik. Alapszabállyal súlyosan ellentétes 

magatartást tanúsító Tagot az Elnökség kizárhatja az Egyesületből. Az Elnökség bármely tag 

indokolt írásbeli kezdeményezésére kizárhatja az Egyesületnek azt a tagját, aki (amely) 

tevékenységével, mulasztásával akadályozza az Egyesület céljainak megvalósítását. A 

kizárás oka lehet, ha a tag az Egyesületnek anyagi kárt okoz, jó hírét sérti, nem nyilvános 

információit illetéktelenek tudomására hozza. A kizárásról szóló döntést a taggal 8 napon 

belül írásban kell közölni. Az Elnökség kizárásról hozott döntése ellen a Közgyűléshez lehet 



fordulni jogorvoslatért. A döntés ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül 

fellebbezéssel lehet élni, melyet a Közgyűlés soron következő ülésén bírál el. Az Elnökség 

kizárásról szóló döntésének jogerőre emelkedéséig az érintett tagsági jogait nem 

gyakorolhatja; 

A tagdíjat -felszólítás ellenére- hosszabb ideje, legalább három hónapja nem fizető Tagot az 

Egyesület tagságából törölni kell, azonban ezen esetben nem automatikusan szűnik meg 

tagsági jogviszonya, hanem az elnökség ezen esetben a tagot kizárhatja, egyben ezen kizáró 

határozat alapján törölhető a tag az egyesület vonatkozó nyilvántartásaiból. A Tag tagsági 

viszonyát (a felszólítás után a kitűzött 90 napos határidő eltelte után, a tagsági viszonyt 

megszüntető elnökségi határozattal) az Elnökség törléssel törölheti. A kizárásra vonatkozó 

eljárás során a tagnak biztosítani kell a védekezési jogot. 

 

AZ EGYESÜLET GAZDÁLKODÁSA 

 

1. Az Egyesület vagyoni eszközei 

 

Az Egyesület bevételei: 

a) tagdíjak, 

b) a jogi személy tagok átutalásai, 

c) az Egyesület rendezvényeinek bevételei. 

Az Egyesület rendes tagjai évenként tagdíjat fizetnek, melynek mértékét a Közgyűlés állapítja 

meg. 

 

2. Az Egyesület pénzeszközeinek felhasználása 

 

Az Egyesület pénzeszközeinek célszerű felhasználására éves költségvetést készít. A 

következő évre szóló költségvetést és az előző év gazdálkodásáról szóló beszámolót az elnök 

terjeszti a Közgyűlés elé jóváhagyás végett. 

 

Kifizetések az utalványozásra jogosult elnök aláírása alapján teljesíthetők. 



 

Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. 

 

3. Az Egyesület megszűnésére a Sporttv. rendelkezései az irányadók. Az Egyesület 

megszűnik, amennyiben a Közgyűlés 2/3- os többséggel kimondja a feloszlást vagy más 

társadalmi szervezettel való egyesülést. Az Egyesület megszűnik megszűnésének 

megállapításával, valamint felszámolással. 

 

4. Az Egyesület sporttal össze nem függő tevékenységet, valamint sporttevékenységével 

összefüggő kereskedelmi tevékenységet (ideértve a sportegyesület vagyoni értékű jogainak 

hasznosítását is) csak kiegészítő tevékenységként folytathat. A sportlétesítmények használata, 

illetve működtetése – e rendelkezés alkalmazásában – a sportegyesület alaptevékenységének 

minősül.  

 

5. A sportszervezet a Ptk.-nak az alkalmazott által okozott károkért való felelősség szabályai 

szerint felel minden olyan kárért, amelyet a vele szerződéses viszonyban álló sportolói, illetve 

sportszakemberei, szerződésben foglalt tevékenységükkel kapcsolatban, harmadik 

személynek okoznak. E szabály alkalmazásában a nemzeti válogatott keret tagjai által okozott 

kár esetében a szakszövetség sportszervezetnek minősül. 

AZ EGYESÜLET SZERVEZETE 

1. Közgyűlés 

2. Elnökség 

1. A Közgyűlés 

Az Egyesület legfelsőbb szerve a Tagok összességéből álló Közgyűlés. 

A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

a. az Alapszabály megállapítása és módosítása; 

b. az évi költségvetés meghatározása; tagdíj mértékének megállapítása 

c. az ügyintéző szerv évi beszámolójának elfogadása; 

d. az egyesület más társadalmi szervezettel való egyesülésének, feloszlásának kimondása; 

e. az Elnökség tagjainak a megválasztása; 



f. döntés a kizárással kapcsolatos Elnökségi határozat ügyében; 

g. döntés mindazokban az ügyekben, amelyeket az Alapszabály a Közgyűlés kizárólagos 

hatáskörébe utal. 

h. az éves beszámoló jóváhagyása, elfogadása  

 

A Közgyűlés összehívása: 

 

Évente legalább két alkalommal Közgyűlést kell tartani. A Közgyűlések közül az egyiket az 

év első, míg másikat legalább három hónappal később az év második félévében kell 

megtartani (rendes közgyűlés). A Közgyűlést az Elnök hívja össze. A Közgyűlés dátumait az 

Elnökség határozza meg. A közgyűlést össze kell hívni akkor is, ha azt a bíróság elrendeli, 

illetőleg ha a tagok egyharmada az ok és a cél megjelölésével az elnökséghez benyújtott 

írásbeli kérelemben kéri (rendkívüli közgyűlés). 

Az egyesület közgyűlése, legfőbb szervének és legfőbb szervnek nem minősülő ügyintéző és 

képviseleti szerveinek ülései, gyűlései is nyilvánosak. Azokon az érdeklődők részt vehetnek, 

azonban a tagoknak biztosított tanácskozási, szavazati joggal nem rendelkeznek.  

A közgyűlésen tanácskozási, szavazati, indítványozási jogra és ezek összességére is az 

egyesület minden rendes tagjai jogosultak, azon részt vehetnek. A közgyűlésen tanácskozási 

joggal az egyesület különleges jogállású tagjai is részt vehetnek. 

 

A Tagoknak küldött meghívónak tartalmaznia kell a napirendi pontokat, a Közgyűlés helyét 

és idejét. Továbbá a meghívónak tartalmaznia kell a határozatképtelenség esetére vonatkozó 

rendelkezést is, így a megismételt közgyűlést az eredetileg kitűzött időpontot követően 

minimum egy órával későbbi időpontra kerülhet kitűzésre. 

A Közgyűlés csak a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalhatja. Új napirendi pont 

felvételére csak akkor van lehetőség, ha a Közgyűlésen minden rendes Tag személyesen vagy 

a szervezeti rendes tagok meghatalmazottjuk útján jelen van és egyik sem ellenzi új napirendi 

pont felvételét. A Közgyűlésre szóló meghívót legalább 15 nappal a Közgyűlés előtt kell a 

Tagoknak meg kell küldeni, részükre eljuttatásról rendelkezni kell. 

A Közgyűlés határozatképes, ha azon a rendes Tagok 50 %-a + 1 fő személyesen vagy 

meghatalmazottja útján jelen van. Az egyesület rendes tagjait a közgyűlés során is egyenlő 

jogok illetik meg, egyben az egyesület természetes tagjai jogaikat személyesen vagy 

meghatalmazott útján is gyakorolhatják, illetőleg az egyesület rendes szervezeti tagjai 

jogaikat megfelelő meghatalmazás alapján azon személyek útján jogosultak. 



A bejegyzett, nyilvántartott rendes Tagok minimum kétharmadának kizárólagosan személyes 

vagy szervezeti tag esetén annak meghatalmazottjának jelenléte szükséges az Egyesület 

feloszlásáról döntő határozat meghozatalához. A megismételt közgyűlés az elküldött 

meghívóban szereplő napirendi pontokban a megjelentek számától függetlenül 

határozatképes, amennyiben az eredeti közgyűlésre szóló meghívóban a tagok részére ezen 

távolmaradásra való figyelmeztetés feltüntetésre került. 

A Közgyűlést az Elnök, hiányzása esetén az elnökhelyettes vezeti. Mindkettő hiányzása 

esetén a Közgyűlés levezető elnököt választ. A Közgyűlésről jegyzőkönyvet kell vezetni, 

amelyet a levezető Elnök ír alá, illetve azt az egyesület vonatkozó közgyűlésén a hitelesítésre 

megválasztott tagjai írnak alá, hitelesíti az okiratot. A Közgyűlésen jelenléti ívet kell vezetni. 

Az Egyesület minden Tagja a közgyűlésen gyakorolhatja jogait, így - függetlenül a befizetett 

tagdíj összegétől - egyformán szavazóképes az Egyesület Közgyűlésén. A közgyűlésen 

tanácskozási, szavazati, indítványozási joggal minden rendes tag részt vehet. A Közgyűlés 

határozatait kivéve, ha a közgyűlés nyílt szavazásról dönt- titkos szavazással, általában 

egyszerű szótöbbséggel hozza. A közgyűlésen jelen lévő minden rendes tagot egy szavazat 

illet meg, illetőleg a közgyűlés időpontját megelőzően előre írásban leadott szavazat nem 

érvényes. 

Az egyesület vezető tisztségviselői, az elnökségi tagok vonatkozásában lévő szavazás 

kapcsán minden esetben titkos szavazással döntenek. Amennyiben jelölőbizottság 

közreműködése szükséges a szavazás lebonyolításához, úgy a jelölőbizottság tagjaira 

javaslatot a közgyűlés levezető elnöke tesz. A jelölőbizottság három tagból áll, így a 

jelölőbizottság tagjait a közgyűlés egyszerű szótöbbséggel hozott határozattal választja meg. 

A jelölőbizottság tagjai maguk közül elnököt választanak, aki a közgyűlés elé terjeszti a 

tisztségviselők és vezető szervek tagjaira vonatkozó jelöltlistát. 

Titkos szavazás esetén a háromtagú szavazatszámláló bizottságot választ a közgyűlés, a 

levezető elnök javaslata alapján. A szavazatszámláló bizottság tagjai maguk közül elnököt 

választanak. A szavazatszámláló bizottság felügyeli a titkos szavazás menetét, biztosítja a 

szavazás titkosságát, a szavazatok leadását követően azokat átszámolja és elnöke útján 

jelentést tesz annak eredményéről a közgyűlésnek. Amennyiben ugyanazon posztra jelölt 

személyek vonatkozásában szavazategyenlőség áll elő, úgy a szavazatszámláló bizottság 

elnöke új szavazást rendel el az adott poszt vonatkozásában. 

 

Kétharmados szótöbbségi határozat szükséges: az Alapszabály módosításához, az Egyesület 

más társadalmi szervezettel történő egyesülésének, illetve feloszlásának kimondásához. 



 

2. Az Elnökség 

Az Egyesületet az Elnökség irányítja, melynek 3 tagja van. Az Elnökség tagjait a Közgyűlés 

választja meg 3 éves időtartamra. Az Elnökség tagjai újraválaszthatóak. Az egyesület vezető 

tisztségviselői, így a társadalmi szervezet ügyintéző és képviseleti szervének tagja bármely 

magyar állampolgár, továbbá a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek 

beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényben meghatározottak szerint a szabad mozgás és 

tartózkodás jogával rendelkező, vagy a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és 

tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozó, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, 

illetve tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár is tagja lehet, aki 

legalább korlátozottan cselekvőképes, kivéve, ha a cselekvőképességét a bíróság a képviseleti 

joggal érintett ügycsoportban korlátozta, és amennyiben nincs a közügyek gyakorlásától 

eltiltva. Az elnökség irányítja, összehangolja és vezeti az egyesület gyakorlati munkáját, 

mindennapi feladatait ellátja. 

Továbbá az elnökség tagjai vonatkozásában a vonatkozó egyesülési jogról rendelkező törvény 

összeférhetetlenségére vonatkozó rendelkezéseit alkalmazni szükséges. 

Az Elnökség tagjai: 

- elnök 

- 2 elnökhelyettes 

- Az Elnökség minimum kétszer ülésezik évente. Az Elnökséget az Elnök szükség 

szerint hívja össze. Az Elnök köteles az Elnökséget összehívni, ha azt az Elnökség bármely 

tagja az ok megjelölésével kéri. Az Elnökséget az elnök hívja össze amennyiben annak 

indokoltságát, szükségességét látja, illetőleg amennyiben az elnökség tagja részére az ok 

megjelölésével kéri. Az elnök az elnökség tagjai részére írásban eljuttatott meghívóval hívja 

össze az elnökséget az egyesület székhelyére. Az elnök a meghívóban fel kell hogy tüntesse, 

annak tartalmaznia kell az összehívás indokát, az elnökségi ülés napirendi pontjait, illetve a 

helyét és idejét. A meghívót legalább az elnökség megtartását megelőzően 8 nappal az 

elnökség tagjainak szükséges megkapniuk, a meghívót át kell venniük. 

Az Elnökség határozatképes, ha az Elnökség tagjainak több mint fele jelen van. Az Elnökség 

döntéseit titkos szavazással, a jelenlévő tagok egyszerű többségi szavazatával hozza, így 

minden amennyiben az aktuális kérdés nem kapott elegendő szavazatot, abban az esetben -

akár a szavazás során egyenlő szavazatszám esetén is- az adott kérdést az elnökség akként 

tekinti, hogy azt az elnökség nem fogadta el, a kérdést elvetettnek tekinti. Minden ülésről 



jegyzőkönyv készül, melyet az Elnök és még egy hiteleső elnökségi tag ír alá. 

Az Elnökség: 

Határozatot hozhat és dönthet - a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdések 

kivételével - a Társaság egészét érintő bármely kérdésben, intézkedik és állást foglal a 

hatáskörébe utalt ügyekben. Egyben kifejezetten: 

a) megtárgyalja a napirendi pontokat, 

b) ellenőrzi az elszámolásokat és valamely elnökségi tag vagy elnökhelyettes által 

ismertetett pénzügyi beszámolóját, 

c) összeállítja az Egyesület költségvetési tervét,  

d) megállapítja a pénzeszközök felhasználási módját, 

e) irányítja és ellenőrzi az Egyesület működését, 

f) tevékenységéről beszámol a Közgyűlés előtt. 

g) javaslatot tesz a közgyűlés részére egyes kérdésekben 

h) az éves beszámolót elkészíti, azt a közgyűlés elő terjeszti 

i) közhasznúsági jelentés elkészítése, beterjesztése 

Az Elnökség határoz tiszteletbeli Tagnak felvételéről olyan személyek esetén, akik 

különleges szolgálatokat tettek az Egyesületnek. Ezek a személyek részt vehetnek a 

Közgyűlésen - kizárólagosan tanácskozási joggal- anélkül, hogy tagdíjat fizetnének. A 

tiszteletbeli Tag a Közgyűlésen szavazati joggal nem rendelkezik. 

Az elnökség az éves beszámolót összeállítja, egyben annak elfogadása érdekében azt a 

közgyűlés elé terjeszti. Az éves beszámoló elfogadásának joga a közgyűlést illet meg, egyben 

ezen elfogadásról az egyesület közgyűlése dönt. 

A közgyűlés és az elnökség döntéseiről, határozatairól külön-külön naplót, határozatok 

könyvét szükséges vezetniük, ezen határozatok könyveiben rögzíteni kell az egyes 

határozatok meghozatalával kapcsolatosan a határozat számát, a meghozatal időpontját, az 

abban megszabott rendelkezéseket, a kezdeményezők adatait, a határozat tartalmát, a 

határozat létrejöttével kapcsolatosan a szavazati arányt, így a támogatók és ellenzők arányát, 

valamint annak személyét is, kivéve amennyiben az a szavazás összes körülményei 

figyelembevételével megállapítható, így a későbbiekben is az utólagos 

megismerhetőséget,igazolás ellenőrizhető.  

Továbbá a határozatok nyilvántartásának a határozatok hatályát is a jogszabályi előírások 

alapján, annak megfelelően tartalmaznia szükséges. 

 



Az egyesület tisztségviselői az alábbiak: 

1. Elnök 

2. Elnökhelyettesek  

A tisztségviselők megválasztása minden esetben titkos szavazással történik. Az egyesület 

vezető tisztségviselői, így jelen részben meghatározott tisztségviselők, így a társadalmi 

szervezet ügyintéző és képviseleti szervének bármely magyar állampolgár, továbbá 

letelepedési, bevándorlási vagy tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár 

is tagja lehet, amennyiben nincs a közügyek gyakorlásától eltiltva. 

Az egyesület tisztségviselői összeférhetetlenségével, a tisztségviselői döntéshozatalból való 

kizárással kapcsolatosan az egyesület minden esetben a jogszabályi előírások szerint kíván 

eljárni, a jogszabályban rögzítetteknek vezető tisztségviselők kötelesek eleget tenni, illetőleg 

a jogszabályban rögzítetteken túlmenően az alábbi eseteket tekintik kizáró tényezőnek: 

Az egyesület vonatkozásában az elnöki, elnökhelyettesi tisztségek közül bármelyik kettőt is 

nem láthatja el ugyanazon személy, bármelyik tisztség megválasztása esetén is ezen további 

vezető tisztségeket a korábbi fennállása esetén továbbiakat nem vállalhatja el, a további 

tisztség vonatkozásában nem szavazható ugyanazon személy. A vezető tisztségviseléssel 

kapcsolatosan kizáró oknak tekintik, amennyiben valamely személy olyan közhasznú 

szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető 

tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 

A vezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 

hozzátartozója ( Ptk. 685. §. b) pont ), élettársa együttesen hozzátartozója a meghozandó 

határozat alapján 

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy 

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. 

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által 

megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, 

a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás. 

Továbbá a vezető tisztségviselők, az elnökség tagjai vonatkozásában a mindenkor hatályos 

egyesülési jogról rendelkező törvény összeférhetetlenségére vonatkozó rendelkezéseit 

alkalmazni szükséges. 

 

Az Elnök, Elnökhelyettesek: 

 



Az Elnököt és az Elnökhelyetteseket a Közgyűlés választja. 

 

Az Elnök képviseli az Egyesületet külső harmadik személyek felé jogi ügyekben és minden, a 

civil életet érintő ügyekben. Értesíti és informálja az illetékeseket az Elnökségben, vagy az 

Egyesület szervezetében végbemenő változásokról. Az elnökhelyettes az elnök 

akadályoztatása esetén az egyesület képviseletét és az elnöki hatáskör gyakorlását látja el. 

A banki jogot, az egyesület bankszámla feletti rendelkezést kifejezetten akként rögzítik, hogy 

ahhoz két személy aláírása szükséges, így az Elnök és az Elnökhelyettesek, ezen tisztségeket 

ellátó személyek közül bármely két személy együttesen gyakorolja. 

Továbbá az egyesület vonatkozásában az elnökhelyettesek feladata és felelőssége a bevételek 

és kiadások nyilvántartásba vétele és a pénzügyi helyzetről szóló beszámoló minden 

elnökségi ülésen. Az elnökhelyettesek kötelesek az előírásoknak megfelelő és naprakész 

könyvelést vezetni, illetőleg annak érdekében eljárni, illetőleg az egyesület köteles 

elsődlegesen a pénzeszközöket az Egyesület nevére nyitott bankszámlán elhelyezni, ide nem 

értve a mindennapi és folyamatos működéshez szükséges kiadások, készpénzeszközök 

kezelését. 

 

AZ EGYESÜLET MEGSZŰNÉSE 

Az Egyesület megszűnik: 

ha a Közgyűlés az Egyesület feloszlását mondja ki, az Egyesület más társadalmi 

szervezettel egyesül, feloszlatással, illetőleg megszűnésének megállapításával. 

 

Miután az Egyesület határozatlan időre jött létre, feloszlását csak olyan Közgyűlés mondhatja 

ki, melynek összehívását a rendes Tagok 50%-a + 1 fő írásban, aláírásával ellátva kérte az ok 

megnevezésével. A feloszláshoz vagy más társadalmi szervezettel való egyesülés 

elhatározásához a Közgyűlés 2/3-os szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Az 

Egyesületet bíróság feloszlatja, vagy megszűnését megállapítja, ha annak feltételei 

fennállnak. Ha a Közgyűlés megszavazza az Egyesület feloszlását, az Egyesület vagyonát 

elsődlegesen egy hasonló célra irányuló, illetőleg ennek hiányában egy jótékonysági 

alapítvány részére kell juttatni. 

Továbbá tekintettel arra, hogy jelen egyesület sportegyesület, így megszűnhet a 

sportegyesület ellen elfolytatott felszámolási eljárás befejezésekor, befejezésével, az adós 



megszűnését kimondó jogerős bírósági döntés alapján. Ennek körében az egyesület rögzíti, 

hogy a sportegyesület a mindenkor hatályos, így a jelenlegi csődeljárásról és felszámolásról 

rendelkező törvény hatálya alá tartozó gazdálkodó szervezetnek minősül, így annak 

rendelkezéseit is a sportegyesületre is alkalmazni kell. Továbbá az egyesület ennek körében 

rögzíti, hogy a bírósági feloszlatása esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon 

állami tulajdonba kerül és az közérdekű sportcélra szükséges, kell fordítani. 

AZ EGYESÜLET NYILVÁNTARTÁSA, 

TÖRVÉNYESSÉGI FELÜGYELETE 

Az egyesületet az illetékes, az egyesület székhelye szerinti Törvényszék tartja nyilván, jegyzi 

be, illetve az egyesületet érintő, bejelentési kötelezettséggel bíró változásokat is az illetékes 

Törvényszék bírálja el és annak megfelelősége esetén jegyzi be. Jelen egyesület bejegyzésére, 

nyilvántartására a székhely szerinti Szegedi Törvényszék az illetékes. 

Az egyesület működése felett az ügyészség a reá irányadó szabályok szerint törvényességi 

felügyeletet gyakorol.  

EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

Az Egyesület jelen alapszabályát megállapította, meghatározta és kiegészítette az egyesület 

alapító és ismételt közgyűlésének rendelkezései szerint, egyben az okiratot a közgyűlés 

felhatalmazása alapján az egyesület megválasztott elnöke jóváhagyólag, mint az egyesület 

akarata szerinti okiratot írta alá, egyben tartja fenn a továbbiakban. 

Mórahalom, 2013. június 10. 

Miklós Gábor  

Elnök 

 

Ellenjegyzem Mórahalmon 

2013. június hó 10. napján: 

 


